

Особые правила поведения на дороге в зимнее время.

С наступлением зимы появились сугробы, замерзли лужи. Можно покататься на санках, поиграть в хоккей, в снежки. Но чтобы вы случайно не оказались участником дорожной аварии нужно знать, где можно играть, и какие зимние игры и забавы опасны.

Многие ребята катаются на санках не во дворах, скверах и парках, а прямо у проезжей части, на тротуарах, тем самым, подвергая свою жизнь опасности.

Такие игры вдвойне опасны: во-первых, вы раскатываете тротуар, по которому ходят люди, тем самым увеличиваете процент травматизма на скользкой дороге, во-вторых, вероятность того, что вы можете выскочить на проезжую часть, тоже высока, и тогда не избежать беды.

Зимой проезжая часть и без того очень скользкая. А на скользкой дороге затормозить автомобилю всегда труднее, ведь чем больше его скорость, тем больше тормозной путь.

Запомните правила безопасного поведения на улицах:

- кататься на санках, ледянках, лыжах только вдали от проезжей части;
- играть в хоккей и кататься на коньках только на спортивной площадке;
- цепляться за любое транспортное средство (автомобиль, трамвай) чтобы проехать «с ветерком» недопустимо и крайне опасно;
- выключайте при ходьбе плеер и не разговаривайте по телефону, это рассеивает внимание и отвлекает от дороги, вы не слышите сигналов транспортных средств;
- выходя из дома, надевайте удобную, нескользкую обувь. Головные уборы (шапка, кепка) должны быть удобными, и не заслонять вам обзор, чтобы вы могли видеть дорогу на несколько метров вперед.

Знайте правила дорожного движения и соблюдайте их!